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Collége Lala Meryem — Kfnitra
» Cochez la bonne réponse par (X

1. L'Unité de la masse volumique dans le systeme @
international des unités est :
Oeg/m?

R kg/m?

3. Un corps flotte sur I'eau si sa masse volumique est :

X Inférieure a celle de I'eau j

O Kg/em®

() Supérieure a celle de I'eau
(O Egale a celle de I'eau

3. Pour mesurer la pression d’un gaz emprisonné da
un récipient on utilise : @

() Unbarométre (O Unohmmétre JX{Un manométre

4- Lorsqu’un corps recoit de la chaleur sa température ;
ﬂ.&ugmente (O diminue (O ne change pas@

5- Le passage de |'état solide a I'état liquide s’appeile :

O La solidification (O La liquéfaction  {jLa fusiu@

6- Lorsqu’un changement d’état d’un corps de I'eétat

solide a I'état liquide sa masse :
(O Augmente (O Diminue ﬂl‘de change @
7- Le mélange de I'huile et d’eau est un mélange :

(O Homogéne ﬁhétérugéne :4 )

8- Dans le mélange d’eau et du sel quel est le solvant ?

et quel est le soluté ?
rz

Le solvant : ..CAAA.....
Le soluté : SQ,Q

9- a decantation et la filtration sont deux techniques
utilisées pour séparer les constituants d'un melange :

B Hétérogene (O homogeéne /' /

10- Le dipdle qui produit le courant électrique est un:

X Générateur (O Récepteur O Interruptenu'@

11- Un interrupteur se comporte comme un conducteur ;
lorsqu’il est :
23 Ouvert (O fermé @

12- On mesure l'intensité de courant électrique a
{'aide :
¥ D’un ampéremétre
() D'unvoltmétre @
() D’un chmmaeétre

13- Indiquer si le circuit en série ou en dérivation et
indiquer le sens du courant électrique et les bornes +
et — du générateur;
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14- On veut mesurer I'intensité du courant qui circule
dans un circuit comprenant : un générateur,
un interrupteur et deux ampoules en série.

Faire le schéma en représentant le symbole d i/
I’appareil de mesure.

15- Plus la résistance presente dans un circuit est élevée
plus l'intensité du courant électrique dans ce circuit

est: () élevée X faible @

17- la somme des intensités de courant qui arrivent a un
nceud est égale a la somme des intensités de courant

qui en sortent ; ¢'est: @ |
-

16- Convertir les unités suivantes :
670 mA= .0, 0RO A
30A=30000......... mA
1,362V = . A36A..... mV
24k 0=214.008. 0

(O La loi d’unicité de la tension
XJ Laloi des nceuds
(O La loi d’additivité des tensions






